信阳市教育体育局

办理结果: A

对市政协五届三次会议第 53132 号提案的答复

民进信阳市委:

贵委提出的关于"关于中小学教室安装温度调节系统"的建议收悉。经研究办理,现答复如下:

"满足人们对美好生活的向往"是各级人民政府工作的根本目标,随着社会改革开放程度的不断深入,城乡居民生活水平有了质的提升,"两不愁"问题基本得到解决,广大城乡居民正稳步迈进小康社会,上好学、舒适学正成为广大学生家长的共同愿望。

十八大以来,"两不愁三保障"是党和政府始终抓在手上的工作,根据省委、省政府关于加强教育建设的决策部署,市委、市政府不断加大对教育建设的投入,仅 2016 年至 2019 年,全市就投入教育建设资金 26.5 亿元,通过实施农村义务教育薄弱学校改造、校舍维修改造长效机制、义务教育学校建设、学前教育三年行动计划、普通高中学校改善办学条件、教师周转房建设、中等职业教育等建设项目,新建改扩建学校 1748 所,并按照义务教育

学校建设"二十条底线"标准,全面加强中小学校配套建设,在教室内配备了饮水机、更新了教室照明系统、实施了班班网络通工程,信息化教学也得以全面实现,部分新建学校,如信高、大别山高中及县城城区学校还加装了空调,在实现"义务教育有保障"的基础上,学生的学习环境和学习条件有了大极大改善。下一步,我们将进一步加大教育经费投入,结合城镇化建设,通过教育资源融合,新建改扩建校舍,消除大班额,改造校园供电系统等一系列措施,进一步提升办学条件,改善学生学习环境。相信在市、县两级政府的共同努力下,全市中小学校教室冬冷夏热,学生受不了、不好受的现象定会极大改善。

衷心感谢贵委对信阳市教育事业的关心支持, 欢迎继续对我们的工作给予监督指导。

主办单位: 信阳市教育体育局 联系人: 周福胜 电话: 6225216

信阳市教育体育局 2019年9月29日

抄送: 市政协提案委 (3份), 市政府督查室 (1份)。

信阳市教育体育局办公室

2019年9月29日印发